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O flotă de peste 1000 de cai putere şi 500.000 Euro pentru 

premiera filmului Red Sparrow în România 

 

Bucureşti. Limuzina de lux BMW Seria 7 se remarcă alături de Jennifer Lawrence, 

câştigătoare a unui Premiu Oscar, în Red Sparrow, noul thriller de spionaj cu lansarea 

oficială pe marile ecrane din România în acest weekend. O flotă de modele BMW 

Seria 7 totalizând peste 1000 de cai putere şi valorând peste 500.000 Euro a 

susţinut premiera de la Bucureşti. 

Seara premierei a fost marcată la Bucureşti de viscol şi cele mai joase temperaturi 

din sezon, potrivindu-se cu atmosfera din film, unde un BMW Seria 7 înfruntă iarna 

rusească. 

Jennifer Lawrence o interpretează pe Dominika Egorova, prim balerină Balşoi, 

faimosul ansamblul de balet. Când suferă o accidentare care îi încheie cariera, 

Dominika şi mama ei se confruntă cu un viitor sumbru şi nesigur. De aceea se vede 

manipulată pentru a deveni cel mai nou recrut al Şcolii Sparrow, un serviciu secret de 

informaţii care pregăteşte tineri excepţionali - asemenea ei – să devină arme 

periculoase. După perioada de pregătire, ea devine cea mai periculoasă Vrabie pe 

care a avut-o programul vreodată. Dominika trebuie să reconcilieze persoana care a 

fost cu puterea pe care o deţine acum, cu propria viaţă şi cu toţi cei dragi din jur, 

inclusiv un agent CIA american (Joel Edgerton) care încearcă să o convingă că el 

este singura persoană în care poate avea încredere. 

BMW Seria 7 o acompaniază pe Dominika în călătoria ei de la prim-balerina elegantă 

şi graţioasă până la agentul secret sigur pe sine. Sedanul de lux reapare în 

momentele-cheie ale scenariului, inclusiv în scena în care Dominika este condusă 

pentru prima dată la locaţia secretă a Şcolii Vrăbiilor 

"Încă de la început am fost încântaţi de această adaptare plină de suspans a 

romanului Red Sparrow, un bestseller. Jennifer Lawrence, în rolul Dominikăi, 

întruchipează un agent elegant şi puternic. BMW Seria 7 şi poziţionarea sa se 

potrivesc perfect caracterului ei", a declarat Uwe Dreher, director de comunicare 

brand BMW. 

 

BMW 
Corporate Communications 

 



 

Data  28 februarie 2018 

Titlu  O flotă de peste 1000 de cai putere şi 500.000 Euro pentru premiera filmului Red Sparrow în 
România 

Pagina  2 

 

 

 

 

 BMW 
Corporate Communications 

"Am colaborat cu BMW pentru a găsi cel mai bun proiect care s-ar putea potrivi 

BMW Seria 7", a spus Zachary Eller, vicepreşedinte executiv pentru parteneriate de 

marketing la 20th Century Fox Film. "Când a apărut această oportunitate, am fost 

încântaţi de potrivirea naturală între poveste şi automobil şi abilitatea de a completa 

campania noastră cu marketingul BMW." 

Sedanul BMW Seria 7 a avut numeroase apariţii în lumea plină de glamour a agenţilor 

secreţi şi a thrilleruilor de spionaj. Cine ar putea uita performanţa legendară a BMW 

750iL alături de James Bond în Tomorrow Never Dies, care a făcut senzaţie în 1997 

cu o gamă de tehnologii noi precum control de la distanţă prin ecranul telefonului. În 

general, automobilele BMW au o lungă tradiţie pe marele ecran, inclusiv în filme 

legendare precum francizele Mission: Impossible şi James Bond. BMW este un 

partener de lungă durată al Directors' Guild of America, ale cărui premii DGA anuale 

sunt foarte respectate la Hollywood şi în industria filmului. 

Filmul a fost turnat la Londra, Budapesta şi Viena în perioada ianuarie-aprilie 2017 şi 

a fost regizat de Francis Lawrence. Red Sparrow va avea premiera în cinematografe 

la 2 martie. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţia a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile şi 

peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2016, profitul brut a fost de aproximativ 

9,67 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 94,16 miliarde de euro. La 31 
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decembrie 2016, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 124.729 de 

angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

press.bmwgroup.com/romania 
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